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Erfasste Frageb6gen = 1482

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _

FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n'/A:l\ﬁ?tmlw ert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . 643% 238% 7%  34%  1,6%

" Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend ifft 24 : R it nicht zu n=1477
Uber Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien . ' ' e
informiert.

1 2 3 4 5
. . . 44% 318% 164% 57% 21%

2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr irifft 21 : : ; it micht zu n=1474

interessant. ' ' ' mu=1.9
1 2 3 4 5
. . .. . . 48,2% 27,4% 154% 6,7% 2,3%

% Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft 2u o AR | BN : : tifft nicht 2u n=1474
wichtigen Beitrag zur Erreichung meiner ' v ' mw=1.9
Studienziele.

1 2 3 4 5
. . " . 553% 24,5% 12,3% 5,3% 2,7%
' Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als wifft zu o N R : : tifft nicht 2u n=1476
sehr motivierend. | ' ' o
1 2 3 4 5
- . 39,2% 387% 154% 59%  08%
9 Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut — T - sehr schlecht n=1469
| =
v s=0,9
g 2 3 4 5
2. Der/die Lehrende ...
. . . . 755% 155% 6,8% 1,8%  0,4%
>V .. ist fur die Lehrveranstaltung gut vorbereitet. irifft 21 —T 1. it micht zu n=1473
. | e,
| s=0,7
1 2 3 4 5
. . . . . 62,8% 213% 112% 3,6% 1,1%
22 erklart die Lehrinhalte verstandlich. wifft 2u o L B I : : tifft nicht 2u n=1470
. | =
' s=0,9
1 2 3 4 5
_ . . . 779% 14,3% 4,8% 1,8% 1%

2% istim Umgang mit den Studierenden fair und it T LT — wifft nicht zu n=1464

korrekt. YT 07"
1 2 3 4 5
. . . 80,6% 13,1% 4,3%  16%  0,3%

>4 .. geht auf die Studierenden ein und beantwortet — 7 —T - - wiff nicht 2u n=1472
. ,__|_| mw=1,3
ihre Fragen. $=0.6

g 2 3 4 5
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63,7% 21% 10,7% 33% 1,3%

29 . regt zur kritischen Auseinandersetzung mit den wifft 2u : 1 ; it nicht zu 1473

behandelten Inhalten an. : ' ' o’
1 2 3 4 5
. . 451% 10.8% 354% 19%  6.8%

28 Falls in der Lehrveranstaltung Tutorinnen eingesetzt it 20 g " > wifft nicht 2u n=748
sind: Die Betreuung durch die Tutorlnnen ist ' ' ' 1o
hilfreich.

1 2 3 4 5
3. Fragen zur Lehrveranstaltung
. . . . . 51,4% 29,9% 12,9% 3,9% 2%
>0 Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut strukturiert. — T — tifft nicht 2u n=1476
F 1 mw=1,
' s=1
1 2 3 4 5
. . _ 51,4% 27,5% 12,7% 6% 2,4%
2 Die Aufgabenstellungen sind klar definiert. wifft 2 T : tifft nicht 2u n=1475
; i mw=1,
' s=1
1 2 3 4 5
. ) . 50.6% 22.9% 1.5% 43%  1.7%

*3 Die Aufgabenstellungen kénnen in der wifft 2u o B B > > tifft nicht 20 n=1465

vorgesehenen Zeit bewaltigt werden. ' ' ' o
1 2 3 4 5
. - . 27%  65% 684% 17.2%  51%
34 Der Arbeitsaufwand ist im Vergleich zu den viol zu nidrig > > > > > viel 20 hoch n=1467
curriculdren Vorgaben (ECTS) ... i 07
1 2 3 4 5
4. Personlicher Lernprozess
. . 425% 32,1% 16,4% 6,5% 2,4%
*1 Ich lerne viel in der Lehrveranstaltung. — S > > > > tifft nicht 2u n=1472
, mw=1,
s=1
1 2 3 4 5
. — . 1,1% 6,6% 81,5% 10% 0,7%

2 Ich finde den Schwierigkeitsgrad der behandelten viel zu niedrig > > |_|;| > > viel 2u hoch n=1f§4

Inhalte und der Aufgaben ... 05
1 2 3 4 5
. . . 533% 256% 15%  4.7%  14%

*3 Ich kann mich ausreichend mit Fragen und wifft 2u T > > tifft nicht 20 n=1474

Diskussion einbringen. ’ ' ' o
1 2 3 4 5
. . . 485% 287% 139% 7.6%  14%

4 |ch erhalte ausreichend Hilfestellung bei der wifft 2 T > : wifft nicht 2u n=1469

Vorbereitung und Bearbeitung der eigenen Beitrage. ’ v ' o
1 2 3 4 5
. I 49.8% 229% 165% 69%  3.9%

4% |ch erhalte konstruktives und hilfreiches Feedback — - ] - wifft micht zu n=1451

zu meinen (Teil)Leistungen. ' V ' e
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Profillinie

I
l

Zusammenstellung:

SPL029-FB2-19W

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil
1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde trifft zu - trifft nicht zu B B i B
ausreichend Uber Ziele, Inhalte und \ n=1477  mw=15 md=10 s=0.9
Beurteilungskriterien informiert.
12)  Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu \. trifft nicht zu
sehr interessant. I n=1474 mw=1,9 md=2,0 s=1,0
1.3)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu .I. trifft nicht zu B B 5 B
wichtigen Beitrag zur Erreichung meiner l n=1474  mw=19 md=20 s=1.0
Studienziele.
14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu .l trifft nicht zu B B i B
ich als sehr motivierend. \ n=1476 mw=18 md=10 s=1,0
15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut \. sehr schlecht B B 5 B
Lehrveranstaltung fiir n=1469 mw=1,9 md=2,0 s=0,9
2. Der/die Lehrende ...
21 e . . _ -
... ist fUr die Lehrveranstaltung gut vorbereitet. trifft zu _\ trifft nicht zu N=1473 mw=14  md=10  s=0.7
22) - ) - . -
... erklart die Lehrinhalte verstandlich. trifft zu /\._ trifft nicht zu n=1470 mw=16 md=10 s=0.9
2.3) uhti’s&iornél(rtr.\gang mit den Studierenden fair trifft zu T/ trifft nicht zu n=1464  mw=13  md=10  s=07
24) .. geht auf die Studierenden ein und trifft zu l trifft nicht zu
beantwortet ihre Fragen. \ n=1472 mw=13 md=1,0 s=0,6
25) .. regt zur kritischen Auseinandersetzung mit trifft zu \. trifft nicht zu
den behandelten Inhalten an. '\\ n=1473  mw=16 md=10 s=0,9
26) Falls in der Lehrveranstaltung Tutorinnen trifft zu *\.- trifft nicht zu B - i B
eingesetzt sind: Die Betreuung durch die ‘ n=748  mw=21 md=20 s=12
Tutorlnnen ist hilfreich.
3. Fragen zur Lehrveranstaltung
3 i I ) . _ I
sl:,)tlr?Jl(Lt?J?irevr?.ranStaltung ist inhaltlich gut trifft zu \ trifft nicht zu n=1476  mw=18 md=10 s=1.0
32) D ) - . I
Die Aufgabenstellungen sind klar definiert. trifft zu ). trifft nicht zu n=1475  mw=18 md=10 s=1.0
33) Die Aufgabenstellungen kénnen in der trifft zu i ‘ trifft nicht zu
vorgesehenen Zeit bewsltigt werden. * n=1465 mw=17 md=10 s=1,0
~
34)  Der Arbeitsaufwand ist im Vergleich zu den viel zu niedrig viel zu hoch _ a ~ _
curriculéren Vorgaben (ECTS) ... ‘ n=1467 mw=32 md=3,0 s=0.7
4. Personlicher Lernprozess
41 - . -
Ich lerne viel in der Lehrveranstaltung. trifft zu JT\ } trifft nicht zu n=1472 mwe19  md=20  s=1.0
2 N A N .
. {fghgﬂ%if:ﬁ Schwierigkeitsgrad der viel zu niedrig /r viel zu hoch N=1474  mw=30 md=30 s=0.5
Inhalte und der Aufgaben ... //
43) |ch kann mich ausreichend mit Fragen und trifft zu o ‘ trifft nicht zu B B i B
Diskussion einbringen. ‘ n=1474 mw=18 md=10 s=1,0
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44) |ch erhalte ausreichend Hilfestellung bei der trifft zu - trifft nicht zu
Vorbereitung und Bearbeitung der eigenen | n=1469 ~mw=18 md=20 s=1,0
Beitrage.
45) |ch erhalte konstruktives und hilfreiches trifft zu L trifft nicht zu
Feedback zu meinen (Teil)Leistungen. n=1451  mw=19 md=20 s=11
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